
アンケート調査結果（詳細）

ウェルビーイング向上実証プロジェクト
（令和５年12月16日開催）



アンケート集計結果
有効回答：高校生67名 ※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 約50問

【5】歩くなどの活動により身体の健康実感の向上
につながったと感じましたか。

【6】リフレッシュやストレス解消など、心の健康
実感の向上につながったと感じましたか。

とても感じた

84%

やや感じた

12%

どちらでもない

4%

あまり感じなかった

0%
全く感じなかった

0%

とても感じた

72%

やや感じた

22%

どちらでもない

6%

あまり感じなかった

0%
全く感じなかった

0%

20,000歩以上

0%

15,000以上

20,000未満

24%

10,000以上

15,000未満

66%

5000歩以上

10000未満

9%

5000歩未満

0%

無回答

1%

【4】ロゲイニング大会での歩数を教えてください。



※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 約50問

アンケート集計結果
有効回答：高校生67名

とても感じた

70%

やや感じた

18%

どちらでもない

10%

あまり感じなかった

0%
全く感じなかった

2%

とても感じた

76%

やや感じた

18%

どちらでもない

6%

あまり感じなかった

0%
全く感じなかった

0%

【7】使用金額に対して、多くの体験や満足感を得ることができた
（費用対効果が高かった）と感じましたか。

【8】巡った街は、安全・安心な環境であると感じましたか。



※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 約50問

アンケート集計結果
有効回答：高校生67名

とても感じた

85%

やや感じた

12%

どちらでもない

3%

あまり感じなかった

0%
全く感じなかった

0%

とても感じた

78%

やや感じた

16%

どちらでもない

4%

あまり感じなかった

2%
全く感じなかった

0%

【9】チームの仲間や今日かかわった人たちは、あなたを温かく
受け入れてくれていると感じましたか。

【10】今日取り組んだ内容やその結果について満足を
感じましたか。



※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 約50問

アンケート集計結果
有効回答：高校生67名

とても感じた

84%

やや感じた

13%

どちらでもない

2%

あまり感じなかった

1%
全く感じなかった

0%

とても感じた

79%

やや感じた

12%

どちらでもない

9%

あまり感じなかった

0%
全く感じなかった

0%

【11】楽しい、うれしい、面白いなど（ポジティブな）
明るい気持ちを多く感じましたか。

【12】チームとしての選択や行動に、自分の意思も反映し、
決めることができたと感じましたか。



アンケート集計結果
有効回答：高校生67名 ※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 約50問

とても感じた

75%

やや感じた

19%

どちらでもない

4%

あまり感じなかった

2%
全く感じなかった

0%

とても感じた

82%

やや感じた

12%

どちらでもない

6%

あまり感じなかった

0%
全く感じなかった

0%

【13】自分らしくいられたと感じましたか。 【14】自分の（余暇）時間の充実につながったと感じましたか。



※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 約50問

アンケート集計結果
有効回答：高校生67名

とても感じた

75%

やや感じた

18%

どちらでもない

4%

あまり感じなかった

3%
全く感じなかった

0%

とても感じた

78%

やや感じた

13%

どちらでもない

7%

あまり感じなかった

2%
全く感じなかった

0%

【15】時間が過ぎるのがあっという間と感じるくらいに夢中に
なることができたと感じましたか。

【16】やりがいを感じましたか。



※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 約50問

アンケート集計結果
有効回答：高校生67名

とても感じた

76%

やや感じた

15%

どちらでもない

6%

あまり感じなかった

3%
全く感じなかった

0%

とても感じた

76%

やや感じた

15%

どちらでもない

6%

あまり感じなかった

3%
全く感じなかった

0%

【17】様々な困難があっても、乗り越えていくことができる
と感じましたか。

【18】目標に向かって、チャレンジや努力をすることができたと
感じましたか。



※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 約50問

アンケート集計結果
有効回答：高校生67名

とても感じた

82%

やや感じた

12%

どちらでもない

6%

あまり感じなかった

0%
全く感じなかった

0%

とても感じた

82%

やや感じた

10%

どちらでもない

8%

あまり感じなかった

0%
全く感じなかった

0%

【19】期待や楽しみ、ワクワクする気持ち
を感じましたか。

【20】チームの仲間や今日関わりのあった人に
「ありがとう」と感謝の気持ちを感じましたか。



アンケート集計結果
有効回答：高校生67名 ※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 約50問

とても感じた

82%

やや感じた

13%

どちらでもない

5%

あまり感じなかった

0%
全く感じなかった

0%

とても感じた

78%

やや感じた

13%

どちらでもない

7%

あまり感じなかった

2%
全く感じなかった

0%

【21】チームの仲間に対して、一緒に楽しみ、喜び
合いたいという気持ちを感じましたか

【22】チームの仲間に親切な対応や手助けができたと

感じましたか。



※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 約50問

アンケート集計結果
有効回答：高校生67名

とても感じた

72%

やや感じた

21%

どちらでもない

7%

あまり感じなかった

0%
全く感じなかった

0%

とても感じた

81%

やや感じた

16%

どちらでもない

3%

あまり感じなかった

0%
全く感じなかった

0%

【23】チームの仲間の価値観や意見を尊重することができたと
感じましたか。

【24】チームの仲間との「つながり」が深まったと
感じましたか。



※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 約50問

アンケート集計結果
有効回答：高校生67名

とても感じた

82%

やや感じた

16%

どちらでもない

2%

あまり感じなかった

0%
全く感じなかった

0%

とても感じた

82%

やや感じた

12%

どちらでもない

4%

あまり感じなかった

2%
全く感じなかった

0%

【25】チームの仲間と一緒にいることで、楽しい、嬉しいなど
（ポジティブな）明るい気持ちが多くあったと感じましたか。

【26】困った時や苦しい時に、チームの仲間は力に
なってくれると感じましたか。



※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 約50問

アンケート集計結果
有効回答：高校生67名

とても感じた

83%

やや感じた

16%

どちらでもない

0%

あまり感じなかった

1%
全く感じなかった

0%

とても感じた

69%

やや感じた

19%

どちらでもない

10%

あまり感じなかった

2%
全く感じなかった

0%

【27】チームの仲間とお互いに応援・協力することができたと
感じましたか。

【28】地域の人との交流を通じて「つながり」を
感じましたか。



※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 約50問

アンケート集計結果
有効回答：高校生67名

とても感じた

72%

やや感じた

16%

どちらでもない

9%

あまり感じなかった

3%
全く感じなかった

0%

とても感じた

75%

やや感じた

18%

どちらでもない

7%

あまり感じなかった

0%
全く感じなかった

0%

【29】困った時や苦しい時に、地域の人は助けてくれる
と感じましたか。

【30】地域には、楽しい、嬉しいなど（ポジティブな）明るい気
持ちになることができる場所や機会が多くあると感じましたか。



※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 約50問

アンケート集計結果
有効回答：高校生67名

とても感じた

69%

やや感じた

19%

どちらでもない

9%

あまり感じなかった

2%
全く感じなかった

1%

とても感じた

78%

やや感じた

18%

どちらでもない

4%

あまり感じなかった

0%
全く感じなかった

0%

【31】地域の人は、あなたの意見や価値観を理解・尊重
してくれると感じましたか。

【32】あなたが成長するための学びや経験ができたと
感じましたか。



※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 約50問

アンケート集計結果
有効回答：高校生67名

とても感じた

55%

やや感じた

36%

どちらでもない

7%

あまり感じなかった

2%
全く感じなかった

0%

とても感じた

57%
やや感じた

31%

どちらでもない

12%

あまり感じなかった

0%
全く感じなかった

0%

【33】富山県に、あなたの夢や目標が実現できる環境が
あると感じましたか。

【34】富山県の未来に、期待や楽しみ、ワクワクする
気持ちを感じましたか。



※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 約50問

アンケート集計結果
有効回答：高校生67名

200%以上

9%

150%以上200％

未満

27%

100％以上150％

未満

43%

100％未満

21%

【36】あなたのウェルビーイング（心と身体の状態、人との繋が
りなど社会的な関係を含めた、あなた総合的な幸せの実感）に
ついて、昨日の状態を100％とすると、現在何％であると感じて
いますか。（120％、90％など数値でお答えください。）

とても感じた

67%

やや感じた

22%

どちらでもない

11%

あまり感じなかった

0%
全く感じなかった

0%

【35】富山ならではの自然や食、文化等に愛着や誇り
を感じましたか。



・美術館：折り紙が楽しかった。
・印象に残ったものは、稲荷町公園です。初めて訪れて、とても広く、犬がたくさんいて、楽しかったです。
・美術館：折り紙が楽しかったから。
・高志の国文学館 翁久允企画展1人の人間の波乱万丈な人生を見ることが出来て面白かった。
・まるぜん精肉店今まで知らなくて、今回新しくおいしいお店を発見できたから。
・富山駅前ポイントを探すのが楽しかった
・コロッケ美味しかった
・三太が電車に乗っていたことが印象に残りました理由は普段見ることの無い新鮮な景色を見ることが出来たからです。
・いつもはあまり歩かないので、今回はたくさん歩き、リフレッシュになった
・いつもはあまり歩くこともなかったので、新たな場所に行って多くの魅力を感じることができました。開催して下さりありがとうございました。
・翁久允の企画展が印象に残りました。翁久允が残した数々のものを見て、本当に生きていたのだと感じたからです。
・壁画や、タイルのマークなど普段あまり意識しないものも探して様々なことに気づけて良かった
・まるぜん精肉店初めて行ってコロッケがとてもおいしかったから
・美術館：理由すごかった
・富山県美術館でアートを見たこと
・富山市を巡ることがなかったので、知らなかった名所を知れてよかったし、また来たいと思った。
・環水公園の看板が印象的だった。綺麗な景色と共に写真を撮れたから。
・稲荷町公園が広くて見つけるのが大変だったけど面白かったです。
・アメイジングトヤマ2箇所
・12番が思ったより小さかったこと

【37】本日のチェックポイントで印象に残ったものとその理由をお答えください。



・南富山駅の近くの壁画アート：（理由）こんな所にとても大きい壁画があるのを知らなかったから。
・壁画アートが奥まった場所にあったのが地域の知らなかった場所を発見できた気がしてワクワクしました。
・12番の馳越線起点が思ったより小さかったこと、ブラックラーメンのしょっぱさ
・呉羽山、高いから。
・市役所展望台
・「は」のタイル（理由）：時間があまりない中で協力して見つけることができたから
・南富山駅近くの壁画普段から南富山駅を利用していますが、近くにあんなアートがあるとは知らず驚いたからです。
・まるぜん精肉店なかなか食べられなかったコロッケをこの機会に食べられて魅力再発見をできたから
・佐伯有頼少年像：山登りがとてもきつかった
・佐伯有頼少年像
・佐伯有頼少年像：景色が絶景でこんな場所があったのかと思ったから"
・佐伯有瀬少年像：自分の住んでいる地域では見られない立山と都会の絶景が見られることができてとてもよかった"
・馳越線起点が予想以上に小さかった。まるぜん精肉店のコロッケがおいしすぎた
・まるせん精肉店：コロッケ美味しかったから
・富山県美術館でみんなで折り紙をおったこと。民族民芸村の方々が親切にしてくださったこと。
・コロッケ。美味しさと地域やお店の方々の優しさを感じ温かい気持ちになったから。
・囲炉裏が本当に薪を使って燃えていてとても暖かかったこと。民族民芸村のおばあちゃんがとても優しかったこと展望台から見た立山や
富山がとても綺麗だったこと川が大きくて綺麗だったこと友人のピアノが上手かったこと"
・ストリートピアノ
・ブラックラーメン

【37】本日のチェックポイントで印象に残ったものとその理由をお答えください。



・呉羽山の佐伯の像では、とても良い景色を見られることができました。気分が清々しくなりました。
・俳句を作るのが楽しかった
・市役所展望、呉羽山とてもいい景色だった。立山、富山市街を一望できた
・壁画アート：カラフルで、大きくて、1番遠いところにあったから。
・精肉店のコロッケが普通のコロッケと少し違くてとても美味しかった
・精肉店の店員さん達がとても優しく、コロッケがとても美味しかったです
・富山市役所展望台富山県に住んでいるけど初めてこんな場所があることを知った。すごく綺麗だった！
・マンホール見つけたとき
・馳越線起点が意外とわかりにくくて探すのが難しくてとても印象に残った。
・難しかったです
・ピアノおもしろかった
・稲荷町公園：この公園にもこんなところがあると知れた
・今回のチェックポイントで心に残ったものは美術館のチェックポイントです。クイズをとくために色々な作品に触れることが出来たり、学校
の美術で習った作品の本物を目で見ることができたからです。
・展望台から見える景色
・ミルゾー（理由）みんなでクイズをして折り紙をして楽しかったから
・稲荷町公園の地球を探していてなかなか見つからなかった時に頑張って見つけた時の気持ちよさがいちばん心に残っています。
・Take Off From…環水公園に行ったことはあるけれど、このようなかわいいフォトスポットがあることを知らなかったから。
・アメイジング富山 少し恥ずかしかった
・呉羽山山頂、市街地の眺望が非常に美しい

【37】本日のチェックポイントで印象に残ったものとその理由をお答えください。



・稲荷町公園のポイントを見つけるのが難しかったが、見つけた時はスッキリした。
・環水公園にて、偶然いとこ夫婦とその子供たちに会ってとても嬉しく心が癒された
・環水公園の噴水のところで偶然、チームのメンバーの親戚家族にに会って写真を撮りました！親戚の男の子がとっても可愛くて癒
やされました。このロゲイニングが無かったらこんな機会はなかったのでこれもロゲイニングがもたらしてくれたウェルビーイングだと実感し
ました。
・水墨美術館に初めて入りました。地元の魅力は至るところに溢れていて、それを知らずに富山を語るのはもったいないことだと思わ
せてくれました。全てのチェックポイントに共通することですが、時間にゆとりがあるときに再び来てみようと思いました。
・ブラックラーメン：汁までは無理
・富山ガラス美術館とても綺麗でした
・ガラスの美術館が見たことないものばかりだったので印象的だった
・路面電車：初めて乗ったから

【37】本日のチェックポイントで印象に残ったものとその理由をお答えください。

高校性以外の方の回答

・まるぜん精肉店コロッケもおいしかったのですが、店員の方々の温かい声掛けがありがたかったから。
・稲荷町公園青い玉を見つけるのにかなり迷いました！あとろのポイント！まさか地下にある絵とは気づくのに時間がめっちゃかかっ
た！
・マンホールを探すミッションが宝探しのようで楽しかった。他チームの感想でもあったが、普段見ているが注視してないものを見つめて、
「あ、何もないと思っていたが何も見えていなかっただけなんだ」ということに数々のチェックポイントを通して気づくということが日常の過
ごし方、見方にすごく影響を与えらように感じた。自分が住む地域、訪れた地域のマンホールを探したくなった。
・"普段、行こうとも思わないところをチェックポイントにしてくれると、ロゲイニングでしか行くことのない貴重性が高まり思い出深い場所
となりました。写真を撮る仕組みも非常にいいと思います。"
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せ
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重さ当てク
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数学問題 その他

7 16 17 8 5 13 8 16 12 21 12 18 4

10.4% 23.9% 25.4% 11.9% 7.5% 19.4% 11.9% 23.9% 17.9% 31.3% 17.9% 26.9% 6.0%

【38】本日のミッションで特に楽しかったもの・印象に残ったものを３つまで教えてください



・市電が便利だった
・安全だと感じた
・路面電車が一時間内でたくさん来たので便利だと思った。
・市電やバスは、利便性は、いいなと感じた
・暖房が付いていて、優しいと思った。
・路面電車が一時間内でたくさん来たので便利だと思った。
・市電やバスは、利便性は、いいなと感じた
・行きたいところに止まってくれる
・思ったより来る頻度が高くて便利だった
・暖房がついてて暖かかったです
・えこまいか買えば楽
・結構間隔が短い
・コンパクトシティというだけあって交通面が充実している
・本数は少ないがだいぶ便利であった
・非常に快適
・乗りやすい
・路面電車が気軽に乗れてとても良かった
・横断歩道で信号待ちをしている時に市電の運転手さんが
待ってくださった。

【39】（本日公共交通を利用された方）公共交通を利用して快適
性、利便性などの点から気づいたことがあれば教えてください。 ①

・電車の来るペースが早くて快適だった
・すぐ電車が来る
・電車の本数が多かったので、良かったです。
・公共交通ではマナーが守られていて安心して乗車する事ができた。
・市内の中心の方ではライトレールが短間隔で来るので思っていた
より快適だった
・5分に一回電車が来るのは便利だと思った
・ライトレールの本数が思っていたより多かった
・"高山線の入り口が遠いなと思いましたでも、市電がこまめに来る
のはめっちゃ嬉しいです"
・縦横5kmを甘く見ていたけど実際に長い時間歩いたり、走ったり
していてもまだ目的地に辿り着かないことが多々あったので市電や
地鉄などの公共交通機関があることで生活は豊かになっていること
が実感できました！
・ロゲイニングでは市内電車に乗ることが多いと感じます。私は普段
利用しませんが、乗客は常に一定数いて、富山県民の重要な移
動手段になっているように思われました。ロゲイニングでは利用禁止
ですがレンタル自転車も便利そうでした。スポットが各地にあるのも
良い点だと思います。



・もっと色々なところに市電が通ると楽だなと思った
・本数を増やして欲しい
・バスが遅延したせいで制限時間に間に合わなかった
・もっと色々なところに市電が通ると楽だなと思った
・思ったより不便だった
・本数が少なく、少し不便に感じました。
・地鉄の本数が少なかった
・遅延があった、仕方がないところではあるがなるべく少なくして欲しい
・いつも利用しているので特にない

＜高校生以外の方の回答＞
・富山市は「コンパクトシティ」の実現を目指しているところから、中心部は交通の利便性を感じた。しかし、少し街から外れるとバ
スが通っていなかったりと、不便だなと感じることもあった。
・高山線の本数が少なすぎると感じました。
・何本も路面電車が走っていてサッと乗れるのは嬉しい。行先がもっとパッとみてわかるともっと使いやすくて嬉しい。
・今回のようにあらかじめフリーパスを用意してくれるとすごく助かります。

【39】（本日公共交通を利用された方）公共交通を利用して快適
性、利便性などの点から気づいたことがあれば教えてください。 ②



・初めて参加して、富山市をあんまり歩くことはなかったので、色々な発見があり、とても楽しかったです。
・楽しかった。
・いい運動になった
・ほかの学校の人と関わるのが楽しかった。
・今日初めて会ったのにみんなが優しくてフレンドリーだったことが嬉しかったです。別高校との交流が一番楽しいなと思いました。
・チームのみんなと思い出を作れて良かった
・たくさん動いて色んな場所に行って本当に楽しかった！また初めて会う人達とも関われて本当にいい機会になった！また機会があれ
ば参加したい！！
・三太に会えなかったけど三太探しがワクワクして楽しかった。ぬいぐるみにしたことは正解だと思う。
・富山の町をゆっくり歩くことはあまり無かったのでグループのみんなと改めて富山の良さを感じながら活動出来たのがよかった。
・休日はあまり歩いたりしないけど、たくさん動けてよかったです。
・富山の新たな１面を沢山発見できて良い経験になりました！
・自分が知らない、富山のいい所を探せたので良かったです！！
・地域民にとっては地域再発見の良いきっかけになり、県外民からすると富山県の魅力を感じられる良い企画だと思いました
・地鉄乗り放題は便利
・ロゲイニングは初めてでしたが仲間と協力してポイントをとっていくことができました。幸福感を得ることができたと思います。今後このよう
な機会があればぜひ参加してみたいと思いました。
・友達とたくさんの場所を回れてとても楽しかったです。行ったことのない場所も多く、とても充実した1日でした！

【40】その他、本日の大会に参加しての思い出や楽しかったこと、感想など自由にご記入ください。



・この機会を時になかなか行ったことのない場所に行けて良い経験になりました!!
・みんなと協力しながら目標を達成する経験がとても自分のためになったと感じました。
・とても疲れたが楽しかった
・見たことの無い富山市や友達の一面が見られて楽しかったです
・めちゃくちゃ走りまくって疲れました
・仲間との交流を深めることができた。
・サンタを偶然見つけた時は嬉しかった。
・仲間の普段見ないような一面も見れたり、地域の良さに改めて気づくことが出来た。
・“みんなで疲れながらも色々な魅力のある場所を回ったり、美味しいものを食べたりしてとても楽しかったです。
・目的のウェルビーイングを達成できたと思いました。"
・みんなと笑いながら富山を回れて楽しかった
・最初は簡単なのかなと思っていたけど思ったより走ってとても疲れた
・バスを初めて使いました時間通りだったし便利だった
・最後時間ギリギリでみんなでダッシュしたのは疲れたけど楽しかった。
・分からないところや、道に迷ったりもしたけど、仲間と相談して乗り越えてきたり、普段行かないところにも仲のいい友達と行けて楽し
かった。
・チームワークが深まったと思います
・最初だるかったけど楽しくなった
・仲良く慣れました
・スタバおいしかった
・友達とたくさんのところにいけた
・これからも自主的に富山市内を巡りたい

【40】その他、本日の大会に参加しての思い出や楽しかったこと、感想など自由にご記入ください。



・この前のロゲイニングとは少し内容がちがくて、楽しかった
・知らない場所を多く回れていい経験になりました。
・体調不良で、チームの仲間は少なくなったけれど、2人で協力してチェックポイントを見つけれたことが楽しかったです。
・みんなで撮ったポーズで仲が深まった気がした
・優勝できず悔しいが、ウェルビーイングの文字通り充実したかつどうだった。
・仲間の体力を考えず、最初自分は突っ走ってしまい２人に大変な思いをさせてしまった。でも、そこで2人は責めることなく、その後も優
しく仲間のためにと、一緒に行動してくれて嬉しかった。また、環水公園で偶然いとこに会えたのがすごく嬉しかった。次こそ仲間のことを
もっと考えつつ、優勝を目指せるプランを立てて、またロゲイニングに参加したいと思います。
・協力ミッションや写真撮影などを通してロゲイニングの参加者とは深く関われました！お互いに声を掛け合ってミッション等を達成していく
のはとても楽しかったです。また環水公園のスタバの店員さんが頑張ってくださいと声をかけてくださいました！利用させていただけて美味
しいドリンクも飲めて、人の温かさにも触れることが出来てウェルビーイングを実感しました。
・計画通りにいかないことも多く、ロゲイニング中には困難がつきものです。しかし、それと向き合い、乗り越えることで、他者との関わりや
自分自身について振り返るきっかけになると考えます。何が原因でうまくいかなかったのか、と思考を巡らすときに、つい他人を責めてしま
うこともあります。そこで踏みとどまって、そのような考え方を止めるよう自分に言い聞かせる。何が正しいのか考える。自分を見つめる良い
機会だと思います。心身ともに健康になる、まさにウェルビーイングな企画でした。運営してくださったすべての方々に感謝いたします。
・コロッケが美味しかったです！

【40】その他、本日の大会に参加しての思い出や楽しかったこと、感想など自由にご記入ください。



・ロゲイニングは初めての参加でしたが、こんなに楽しいものだとは思っていませんでした。以前から他市で実施されているのを知っていま
したが、参加は実現できていませんでした。今回参加させていただき、大変良かったと思っています。機会があれば、また参加したいです。
今日はありがとうございました。

・電車に乗り遅れたのが悲しかったが走って取り返せたのがよかった！色んな要素が必要なルールでとても、面白かった！来年の本大
会、盛り上がること間違いないと思います！試走要員で使って下さい（笑）

・知っているようで知らないことがたくさんあり楽しかった。他のチームメイトが富山県出身でないので富山県や富山市ってこんなとこらもあ
るんだと紹介できて楽しかった。特に富山県美術館行ったことなかったけど素敵だねって言われると私が作ったわけでもないのにそうで
しょ！と誇らしくなった。ただ、自分が知っていることが多いからこそ情報の不均衡さで私ばかりが楽しかったのではと不安だ。チームメイト
のチームに貢献したいという気持ちやチームメイトのここに行ってみたいを大切にできたらよかったと反省している。だからこそ今度はチーム
メイトの出身地でロゲイニングしたいなと思った。いろいろな場所のいろいろな素敵に出会いたい、チームメイトの今までの生き方や見
方・考え方を知りたいと思えることが何より嬉しい。この企画に参加させてもらえてありがたかったです。ありがとうございます。

【40】その他、本日の大会に参加しての思い出や楽しかったこと、感想など自由にご記入ください。

＜高校生以外の方の回答＞



【43】ロゲイニング大会の企画・運営側として参加したいと思いますか。【42】今後もロゲイニング大会に参加したいと思いますか。

※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 約50問

アンケート集計結果
有効回答：高校生67名

とても思う

51%やや思う

40%

どちらでもない

7%

あまり思わない

2%
全く思わない

0%

とても思う

33%

やや思う

16%

どちらでもない

27%

あまり思わない

18%

全く思わない

6%



【44】このようなイベントの告知や魅力発信を高校生の皆さん等に行う場合、どのような方法が効果的だと考えますか。
（選択３つまで）

県などのウェ
ブサイト

テレビ（CM
等）

新聞広告
雑誌、フリー
ペーパー広

告
LINE

X
（旧

Twitter）
Youtube Instagram Facebook Tiktok その他

21 31 18 9 6 27 14 33 1 17 1

31.3% 46.3% 26.9% 13.4% 9.0% 40.3% 20.9% 49.3% 1.5% 25.4% 1.5%



1000円未満

62%

1000円以上2000円未満

23%

2000円以上3000円未満

15%

3000円以上4000円未満

0%

4000円以上5000円未満

0% 5000円以上

0%

【46】今後、このようなロゲイニングイベントに参加する場合、参
加料はどの程度であれば良いと思いますか。



・ないです楽しく活動出来ました。
・今日の仕様でとても満足できました！
・ロゲイニングで街のいい所や特産物を知ると共に、逃走中の要素も入れたら面白いと思いました。
・公共交通機関の遅延を考慮して欲しい
・もう少しポイントを増やして、時間も長いと楽しめそうだなと思いました。
・マップがデカくて邪魔だった
・面白かったです
・他のチームと協力する
・もう少し時間を増やしたら回れる場所も増えるので時間を少しだけ増やして欲しい
・3時間30分は実際に動くのに最適な時間だと感じました。各チームの行動パターンが同じになることなく各チームの
戦略があらわれてくると思います。また高校で行った時とはスケールも違ってより富山に根付いた感じがあったので他の
みんなにも体験してほしいです。本当に参加して良かったと思います。運営に携わってくださった方々ありがとうござい
ました！

【47】その他、より良い大会、イベントとするためにご意見ございましたら、自由にご記入ください。

・競技内容について、事前の説明がもう少し細かければよかったと思う。やや、アバウトであったかと。
・このイベントを友人に楽しいよと紹介したところ、「出た、ウェルビーイング」と馬鹿にしたような胡散臭そうな態度と言葉が返ってきた。
しかし、説明するとロゲイニング自体は楽しそうと好感触だった。だから、もしかしてウェルビーイングを全面的に出さない方が結果的に
より多くの人のウェルビーイングを達成するのかもなと思った。また、地域に興味があって現状を変えたい、よくしたい、知りたいと思う人
よりも地域や自分の周りに興味ない人にこそロゲイニングをしてほしいと思った。興味がある人は放っておいても自分でなんとかすると
思うので。

＜高校生以外の方からの回答＞
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